VHESHET ITEERETEREWERELR R

LRE HEEE LRHE

LEALH D/A HUi5
KR4

1. YR HOBURE A

A 8 AL DIA HHR 1Tk

T B T BT A 8 A DIA B4t sz, s A 50N T

Bl .

Uo=Vrer= (2'K72%Kgt+2°K) 12°
Vger=+5V
7 =01010001 K.,=0, Ke=1, Ke=0, K.=1, K3=0, K,=0, K;=0, K¢=1
PR Uo=Vrer= (2'K7.2%Kg++++2°%K) /12°=1.0

S, MRAERA SR, DIA FelOh B, LA R AID RETF on e L .

HoRE KW
S o|  DI/A #i » DAO (Fiftli)
v INO
A/D R4k
FRAEETE

1. K dEmiE s MU DAO H 55250 P S 1 E 5 51 FL INO AHIE; KAk 1 K1 &1 86 Ui.

2\

o Ol
7/

21T “CCT.EXE” HIL: AL, HPEsLm—.

3. fEAA ik “BHRE” md, MASEERE N, BERKEAE SRR (0~255),
4\

W AT S, THRNEEIE SR B R s B et Y R L AR AR T, DAL
A SR AH N AU SR A
WA SRR Y, BT R, ERPE 4.

v IR S, % ESC BEIR s, GRIPI S, 4% ESC WIR [ DOS IRZ -




FER A& FE

15— 6
2 Hi—&
3 S4AT

FEr4E R R AT

SIFAR I R, P RARYE Uo=Vrer= (2'K72%Ket+2°Ko) 2%, Vger=+5V 5117

”
= 0 1 4 10 20 30 40 50 70 75 85 95 | 100
E

bl
0] 0.02]0. 0810 2|0 31]0.51 0. 78/0.98[1.4|1.5|1.7[1.9] 2

o
)

=2 | i

H{1o0|o0. 0190 08 0.19|0.4]0.610.78/0.98]|1.36|1.46|1.661.85] 1.9
i

%

7 110 | 125 | 130 | 140 | 150 | 160 | 175 | 195 | 200 | 210 | 220 | 225 | 230 | 240 | 255
E:

|

U —

=
Hl2.112.412.512.712.9(3.1(3.4[13.8[3.9[4.1|4.2]4.3|4.4|4.614.9
2




